



В городе Вятские Поляны представили нового руководителя следственного отдела



22 июня в городе Вятские Поляны состоялось мероприятие по поводу вступления в должность нового руководителя СО по городу Вятские Поляны СУ СК России по Кировской области подполковника юстиции Евгения Александровича Палкина.

Представил нового руководителя следственного отдела заместитель руководителя СУ СК России по Кировской области Олег Александрович Мезрин. В своей речи Олег Александрович отметил деловые качества Евгения Палкина, рассказал присутствующим о его профессиональном пути, службе в органах прокуратуры и следственных органах.

В ответном слове Евгений Александрович поблагодарил руководство за оказанное доверие и пообещал с честью выполнять свои служебные обязанности, выразил надежду на конструктивное взаимодействие с органами государственной власти, правоохранительными,



контролирующими органами и прокуратурой.

Изображения



23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1145592>